

# blac'oom

Του Γιώργου Σταυρούλακη  
sportseditor@kosmos.com.au

## Απόψε Τετάρτη 24 Ιουλίου ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ-ΒΙΚΤΟΡΙ σε απευθείας μετάδοση από το τηλεοπτικό κανάλι 7

Στην Μελβούρνη βρίσκεται η αποστολή της Λίβερπουλ από την περασμένη Κυριακή και απόψε το βράδυ (8.00μμ.) θα βρεθεί αντιμέτωπη στο MCG με την δύο φορές πρωταθλήτρια Αυστραλίας Βίκτορι, στο μοναδικό φιλικό προετοιμασίας που θα δώσει επί Αυστραλιανού εδάφους. Η ομάδα του Άγγελου Ποστεκόγλου δεν θα έχει στην σύνθεσή της τους δύο διεθνείς με τους σοκερούς, Άρτσι Τόμσον και Μαρκ Μίλιγκαν, που βρίσκονται στην Κορέα με την εθνική ομάδα της Αυστραλίας όπου λαμβάνει μέρος μαζί με την Κίνα, την Ιαπωνία και την διοργανώτρια Κορέα στο Κύπελλο Ανατολικής Ασίας. Ο Έλληνας τεχνικός μετά από εισήγησή του κατάφερε να πείσει τον ομοσπονδιακό τεχνικό Χόλγκερ Οσiek, να δώσει άδεια στους διεθνείς Νάθαν Κόε και Κόννορ Πάιν, που επέστρεψαν χθες για να ενισχύσουν την Βίκτορι στον αποψινό φιλικό με την Λίβερπουλ. Την περασμένη Κυριακή ενσωματώθηκε στη αποστολή της Λίβερπουλ και ο Λουίς Σουάρες. Πρέπει επίσης να σημειωθεί ότι οι "κόκκινοι"

για πρώτη φορά στην ιστορία τους επισκέφθηκαν αυτήν την Ασιατική χώρα, γνωρίζοντας την αποθέωση στο φιλικό που έδωσαν με ομάδα επιλεκτών.

**Δεν είναι** σύννηθες μία ομάδα να χαιρεί τόσο θερμής υποδοχής, κάτι που εξέπληξε ακόμα και τους ανθρώπους της ομάδας με τον γιατρό της Λίβερπουλ να γράφει στον λογαριασμό του στο Twitter πως "η ατμόσφαιρα ήταν απίστευτη στη Τζακάρτα. Μία από τις καλύτερες που έχω δει και για φιλικό παιχνίδι! Αγαπάω την Ινδονησία".

**Δείτε χαρακτηριστικές** φωτογραφίες από το φιλικό με τους φίλους της Λίβερπουλ να έχουν πανό και σημαίες, από τις οποίες ξεχώρισε εκείνη για την Αν Γουίλιαμς, να μην ξεχνούν τους αδικοκαμένους 96 του "Χίλσμπορο" και να ανάβουν καπνογόνα. Ακόμη, υπήρχαν πανό για τον Στίβεν Τζέραντ, ενώ οι οπαδοί δεν έχασαν και τον Τζιμί Κάρραγκερ, ο οποίος κρέμασε τα παπούτσια του.

**Ο αγώνας** θα μεταδοθεί με απευθείας σύνδεση από το MCG της Μελβούρνης από το τηλεοπτικό κανάλι 7.



## NSW NATIONAL PREMIER LEAGUES MENS 1 ΧΑΝΟΥΝ ΤΡΕΙΣ ΒΑΘΜΟΥΣ ΟΙ ΚΡΟΑΤΕΣ...

Η **σοβαρή** παράβαση κανονισμού της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ στον αγώνα της πρώτης αγωνιστικής και η πιθανότητα να υποστεί τις κυρώσεις, ήταν λίγο πολύ γνωστό σε όλους. Όμως η αφαίρεση των τριών (3) βαθμών από την Κροατική ομάδα, έγινε γνωστή μόλις την περασμένη Δευτέρα και πρώτος ο ΚΟΣΜΟΣ -όπως πάντα- ενημέρωσε τους αναγνώστες των αθλητικών του σελίδων.

**Συγκεκριμένα**, στον πρώτο αγώνα του πρωταθλήματος NSW National Premier Leagues Mens 1 της σεζόν που διανύουμε, η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ χρησιμοποίησε ποδοσφαιριστή που δεν ήταν εγγεγραμμένος στα μητρώα της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας NNO. Συγκεκριμένα την Κυριακή 17 Μαρτίου στο Cromer Park και στην συνάντησης της Ins αγωνιστικής Μένλι-Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 0-1 η Κροατική ομάδα χρησιμοποίησε τον τερματοφύλακα Λιάμ Ρέντι χωρίς να έχει στην κατοχή της την ελευθέρως (clearance) από την ποδοσφαιρική ομοσπονδία του Ιράν. (ο 33χρονος τερματοφύλακας αγωνίστηκε στο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα του Ιράν για εννέα μήνες περίπου).

**Σύμφωνα με** τους ισχύοντες κανονισμούς ομάδα που χρησιμοποιεί ποδοσφαιριστή που δεν διαθέτει δελτίο εγκεκριμένο από την ομοσπονδία να αγωνιστεί σε επίσημο αγώνα πρωταθλήματος, χάνει τον αγώνα με 3-0 και της αφαιρούνται

τρεις βαθμοί. Με τους ισχύοντες κανονισμούς η ομάδα που τιμωρείται έχει το δικαίωμα να εφεσιβάλει την απόφαση (appeal), κάτι που ήδη έχει πράξει ο Κροατικός ποδοσφαιρικός σύλλογος.

**Στην σημερινή** μας έκδοση δημοσιεύουμε τον βαθμολογικό πίνακα όπως ακριβώς διαμορφώθηκε μετά την λήψη της απόφασης για την αφαίρεση της πειθαρχικής επιτροπής της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας NNO των τριών βαθμών από την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, μόλις τέσσερις αγωνιστικές πριν τα πλέι οφ.

Ομάδα	A	N	I	H	ΔΙ	ΒΑΘΜ
1 Σάθερλαντ Σάρκς	18	12	4	2	23	40
2 Μπόνιρινγκ	18	10	4	4	10	34
3 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ FC	17	10	3	4	11	33
4 Μπλακτάουν Σίτι FC	18	9	4	5	14	31
5 Μαρκόκι Στάλιονς FC	18	9	3	6	2	30
6 Ροκντάιλ Σίτι	18	8	5	5	10	29
7 Σίδνεϊ Ολύμπικ FC	17	7	4	6	1	25
8 Μπλακτάουν Σπάρτανς	18	6	5	7	2	23
9 Μένλι Γιουνάιτεντ FC	18	5	5	8	-7	20
10 Σάουθ Κόστ Γουλφς	18	3	3	12	-20	12
11 ΑΠΙΑ Τάιγκερς	18	1	6	11	-19	9
12 Σέντραλ Κόστ	18	2	2	14	-31	8



## ΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΤΟΥ ΝΤΕΛ ΠΙΕΡΟ ΣΤΟΝ ΚΑΡΛΟΣ ΤΕΒΕΖ

**Μετά την** αποχώρηση του παντοτινού αρχηγού των Μπιανκονέρι, το 2012, η φανέλα του είχε μείνει... ορφανή, με τον ίδιο πάντως να ζητάει από τη διοίκηση να μην την αποσύρει. «Θα είναι μεγάλο λάθος να αποσυρθεί το 10. Όπως ονειρευόμουν εγώ πισιαρικά να φορέσω μια μέρα τη φανέλα του Πλατινί, έτσι θα πρέπει να έχει ο καθένας το δικαίωμα να ονειρεύεται ότι μια μέρα θα φορέσει τη φανέλα του Ντελ Πιέρο», έλεγε τότε ο Αλεξέ και φέτος, μετά από διάλειμμα ενός έτους, το 10 έχει ξανά κάτοχο και συγκεκριμένα τον Τέβες.

**Ο Ντελ Πιέρο**, που βρίσκεται στην Ιταλία για την προετοιμασία της Σίδνεϊ FC, ρωτήθηκε για αυτή την απόφαση της Γιούβε και δεν έδειξε να ενοχλείται, δίνοντας και τη συμβουλή του στον Αργεντινό. «Καταρχάς θέλω να ευχαριστήσω τον Τέβες για τα καλά λόγια που είπε για μένα κατά την παρουσίαση του από τη Γιουβέντους. Από εκεί και πέρα, του εύχομαι να φορέσει αυτή τη φανέλα με αγάπη! Η Γιούβε είναι το φαβορί και για το νέο πρωτάθλημα ενώ πιστεύω ότι θα είναι πολύ ανταγωνιστική και στο Champions League φέτος».